

# Bullet

## Edition

మంగళవారం 26 నవంబరు 2024 [www.prajaaswaramdaily.com](http://www.prajaaswaramdaily.com) 4 pm

**జనగణనలోనే కులగణన : సీఎం రేవంత్**  
 ఢిల్లీ : కేంద్ర ప్రభుత్వం జనగణనలో పాటు కుల గణన కూడా చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందంజలో ఉందన్నారు. అన్ని వర్గాలకు సామాజిక న్యాయం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమన్నారు. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ సంవిధాన రక్షక అభియాన్ లో సీఎం మాట్లాడారు.

**వయానాడ్ లో భారీ మెజార్ట్ తో గెలిచిన ఏఐసీసీ నేత**  
 ఢిల్లీ : వయానాడ్ లో భారీ మెజార్ట్ తో గెలిచిన ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీని కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. ఢిల్లీ వర్యటనలో సీఎం, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వుష్కగుప్పు అందజేశారు. రాష్ట్రాల ఎంపీలతో భేటీ అయి రాష్ట్రాల పెండింగ్ అంశాలను కేంద్రం దృష్టి పెట్టి తీసుకెళ్లడంపై దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు.



### కులశేఖర్ ఇకలేరు

**అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ గాంధీలో తుదిశ్వాస**  
 హైదరాబాద్: ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత కుల శేఖర్ (53) కన్నుమూశారు. కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన గాంధీ ఆస్పత్రిలో చేరారు. చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం తుదిశ్వాస విడిచారు. సింహాచలంలో జన్మించిన కుల శేఖర్ పలు మీడియా సంస్థల్లో విలేకరిగా పని చేసి అనంతరం చిత్ర పరిశ్రమలోకి వెళ్లారు. ఆర్టీ పట్టాయక్ స్మరపరిచిన

చాలా పాటలకు కుల శేఖర్ సాహిత్యం అందించారు. 'చిత్రం', 'జయం', 'జెనన్న కాదన్నా' తదితర చిత్రాలకు ఆయనకు పని చేశారు. 'గాజవాక పిల్లా', 'రాను రాను అంటూనే చిన్నదో' లాంటి హుషారైన పాటలను రాసిన ఆయన 'అందమైన మనసులో ఇంత అలజడి ఎందుకో' లాంటి మనసుని హత్తుకునే గీతాలతోనూ అల రించారు. ఇతర సంగీత దర్శకులు పని చేసిన 'వసంతం', 'ఘర్షణ', 'సుబ్బు' తదితర చిత్రాలకు కుల శేఖర్ పాటలు రాశారు.



### ఇంద్రేశం లో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

**సంగారెడ్డి : సంగారెడ్డి జిల్లా ఇంద్రేశం గ్రామంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలను సంచాయత్రి సిబ్బంది రెండ్రజలుగా కూల్చి వేస్తున్నారు. గ్రామంలోని న్యూ నవ్వ నగర్ కాలనీలో కొంతకాలంగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. జీ ప్లస్ టు అనుమతి**

**అనుమతులు జీ ప్లస్ టు .. నిర్మాణాలు ఐదు అంతస్తులు.. !**  
 తీసుకుని ఐదు అంతస్తుల వరకు నిర్మాణాలు చేస్తున్నారు. దీనిపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులు అందడంతో చర్యలకు ఉపక్రమించారు. అదనంగా నిర్మించిన అంతస్తులను పాకికంగా కూల్చివేస్తున్నారు. ఇకపై నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు

### టైర్ పంచరై ఆటో ప్రమాదం

**ఎడుగురికి గాయాలు**  
**గోల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిలో ఘటన**  
 హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ గోల్కొండ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇబ్రహీం భాగ్ వద్ద ఆటో టైర్ పంచరై అవ్వడంతో అదుపుతప్పి ముందుగా వెళ్తున్న ట్రాలీ ఆటోను ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న ఆరుగురు విద్యార్థులతో పాటు టైవర్ కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు వెంటనే క్షత గాతులను లంగర్ హాజ్ లోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. గాయపడినవారిలో పలువురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు.

### అల్లు అర్జున్ పారితోషికం

# రూ. 300 కోట్లు

**పుష్ప 2 కోసం అందుకున్నట్లు ఫోర్స్ కథనం**  
**కిస్కి సాంగ్ కు రూ. 2 కోట్లు తీసుకున్న శ్రీలీల**  
 హైదరాబాద్: ప్రముఖ మ్యూజిక్ ఫోర్స్ ఇండియా 2024లో అత్యధిక పారితోషికం తీసుకున్న టాప్-10 నటుల జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో అల్లు అర్జున్ రూ. 300 కోట్లతో మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. 'పుష్ప 2' కోసం ఆయన ఈ స్థాయిలో పారితోషికం అందుకున్నట్లు తన కథనంలో పేర్కొంది. తమిళ కథానాయకుడు విజయ్ జటివల వచ్చిన 'ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్స్', 'లియో' చిత్రాలతో పాటు, రాజోయ్ విజయ్ 69 మూవీ కోసం రూ. 275 కోట్లు ఛార్జ్ చేస్తున్నారట. మూడో స్థానంలో బాలీవుడ్ నటుడు షార్క్ ఉన్నారు. 'దంకి' మూవీ కోసం ఆయన రూ. 150-250 కోట్ల పారితోషికం అందుకున్నారు. రజనీకాంత్ (రూ. 150-270 కోట్లు), అమిర్ఖాన్ (రూ. 100-275 కోట్లు), ప్రభాస్ (రూ. 100-200 కోట్లు), అజిత్ (రూ. 105-165 కోట్లు), సల్మాన్ (రూ. 100-150 కోట్లు), కమల్ హాసన్ (రూ. 100-150 కోట్లు) అక్రమకమార్క్ (రూ. 60-145 కోట్లు) తర్వాతి స్థానాల్లో ఉన్నట్లు ఫోర్స్ తెలిపింది. కథానాయక రషిక రూ. 10 కోట్లు తీసుకోగా, ప్రతినాయకుడిగా చేసిన ఘోష్ ఫాజిల్ రూ. 8 కోట్లు అందుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. పుష్ప సినిమాలోని 'కిస్కి' కోసం ఆడి పాడిన శ్రీలీల ఒక్క పాటకు రూ. 2 కోట్లు తీసుకున్నారని తెలిపింది.



### ప్లాస్టిక్ పరిశ్రమలో అగ్ని ప్రమాదం

**జీడిమెట్ల పీఎస్ పరిధిలో ఘటన**  
**మంటలను ఆర్పుతున్న రెండు ఫైరింగ్లు**  
 హైదరాబాద్: జీడిమెట్ల పీఎస్ పరిధిలో పారిశ్రామికవాడలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. ఎస్ఎస్పీ ప్లాస్టిక్ పరిశ్రమలో జరిగిన ఘటనలో మంటలు ఎగిసిపడుతున్నాయి. మూడవ అంతస్తులో ఉన్న ప్లాస్టిక్ పరిశ్రమలో మంటలు భారీగా చెలరేగాయి. ఘటనాస్థలికి చేరుకున్న రెండు ఫైర్ ఇంజన్లతో మంటలు ఆర్పేందుకు సిబ్బంది యత్నిస్తున్నారు.



### రామ్ గోపాల్ వర్మ పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా

అమరావతి : డైరెక్టర్ రామ్ గోపాల్ వర్మ దాఖలు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై విచారణ వాయిదా వడింది. ఈనెల 27కు ఏపీ హైకోర్టు విచారణను వాయిదా వేసింది. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి నారా లోకేశ్ పై వ్యూహం సినిమా సమయంలో ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేసిన ఫోటోల వ్యవహారంలో వర్మపై ఒంగోలు, విశాఖ, గుంటూరు జిల్లాలో కేసులు నమోదయ్యాయి. ప్రకాశం జిల్లా మద్దిపాడు పీఎన్ లో కేసులో పోలీసులు రెండు సార్లు నోటీసులు అందించినా వర్మ విచారణకు హాజరుకాలేదు.

### సుప్రీంకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జగన్నాధరావు కన్నుమూత



హైదరాబాద్: సుప్రీంకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎం. జగన్నాధరావు మృతిపట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు అదనపు న్యాయమూర్తిగా, కేరళ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ జగన్నాధరావు పలు కీలక కేసుల పరిష్కారంలో తననైన ముద్ర వేశారని ముఖ్యమంత్రి గుర్తుచేశారు. జస్టిస్ జగన్నాధరావు గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థనూ కుమారుడు, ఝార్ఖండ్ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎం.ఎస్. రామచంద్రరావు గారితో పాటు వారి కుటుంబ సభ్యులకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

### మానవత్వం చాటిన కొండా సురేఖ

వరంగల్ : మంత్రి కొండా సురేఖ మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. వరంగల్ నుంచి పెద్దపల్లి వెళ్తున్న మంత్రికి రోడ్డుపై చెప్పులు లేకుండా తండ్రితో వెళ్తున్న ఒక పాపను చూసి చలించిపోయారు. వెంటనే తన కాన్యా యే ని ఆపారు. సిబ్బందితో పక్కనే ఉన్న చెప్పులు దుకాణంలో చెప్పులను కొనిచ్చారు. అంతే కాకుండా ఆ పని పాపకు బట్టలు కూడా కొనిచ్చి మంత్రి మానవత్వాన్ని చాటు కున్నారు.



### ఆర్థిక క్రమశిక్షణతో పాటిస్తూ సంక్షేమ ఫలాలు

**మంత్రి పొన్న ప్రభాకర్**  
 కరీంనగర్ : ఆర్థిక క్రమశిక్షణను పాటిస్తూ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేస్తున్నామని మంత్రి పొన్నప్రభాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా హుజూరాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి హాజరై కమలాపూర్ కు వెళ్తుండగా, ఉప్పల్ వద్ద రైల్వే గేటు పడటంతో ఆయన ఆగిపోయారు. ఉప్పల్ రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలోని రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని బండి సంజయ్ ని కోరారు. హన్మకొండ జిల్లా కమలాపూర్ లో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ నూతన పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకారమహోత్సవానికి మంత్రి హాజరై నూతన పాలకవర్గాన్ని అభినందించారు. సిద్దిపేట జిల్లా హుజూరాబాద్ లో ప్రజాపాలన - ప్రజా విజయోత్సవాల సాంస్కృతిక ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హాజరయ్యారు.

